

**EUROPEAN  
SAFETY  
ENGINEER**

**THE EUROPEAN SOCIETY OF SAFETY ENGINEERS**

[www.european-safety-engineer.org](http://www.european-safety-engineer.org)



**UDRUŽENJE INŽENJERA ZAŠTITE I ZDRAVLJA NA RADU  
BANJA LUKA, REPUBLIKA SRPSKA, BOSNA I HERCEGOVINA**

<https://uizznr.com>

ORGANIZIRAJU MEĐUNARODNI SEMINAR/WEBINAR

---

**PROGRAM STALNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA ZAŠTITU**

**SAFETY ON THE CONSTRUCTION SITE  
PROBLEM AND CHALLENGE OF FOREIGN WORKERS SAFETY  
ZAŠTITA NA GRADILIŠTU  
PROBLEMATIKA I IZAZOV ZAŠTITE STRANIH RADNIKA**

**petak, 31.3.2023., 10:00-15:00 sati**

**Banja Luka**

**hotel Bosna**

<https://hotelbosna.com/>

Osobna rezervacija smještaja u hotelu

---

**POZIV ZA PRIJAVU SUDIONIKA (UČESNIKA)  
CALL FOR REGISTRATION OF PARTICIPANTS**

**PROGRAM**

## PROGRAM

9:30-10:00 Registracija sudionika (u dvorani i online)

10:00-12:00 1. dio

- **OTVORENJE**

1. **PROBLEMATIKA ZAŠTITE NA RADU U GRAĐEVINARSTVU**

prof.dr.sc. Mladen Todić, doc.dr.sc. Biljana Vranješ (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina)

2. **UNUTARNJI NADZOR ZAŠTITE NA GRADILIŠTU**

dr.sc. Darko Palačić, Andrea Grubišić (Hrvatska)

3. **ZAŠTITA NA RADU U GRAĐEVINARSTVU U OBLASTI VISOKOGRADNJE**

Slobodan Šumonja, dipl.ing.znr, mr.sc. Nikola Šobat (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina)

4. **UPRAVLJANJE RIZIKOM OD PADA S VISINE**

Marko Štajner, mag.ing.mech., mr.sig. Bruno Štajner (Hrvatska)

5. **OPREMA ZA BEZBJEDAN RAD NA VISINI**

Dragan Vrućinić (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina)

Rasprava nakon svake prezentacije.

12:00-13:00 Pauza, ručak za sudionike u restoranu hotela

13:00-15:00 2. dio

6. **INSPEKCIJSKI NADZOR I PROBLEMATIKA ZAŠTITE STRANIH RADNIKA U REPUBLICI SRPSKOJ (BIH)**

Momčilo Đekanović, dipl.ing. (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina)

7. **ZAKONODAJA NA PODROČJU VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU ZA TUJE DELAVCE V REPUBLICI SLOVENIJI**

dr.sc. Miran Pavlič, mr.sig. Leon Vedenik (Slovenija)

8. **PROVOĐENJE MJERA ZAŠTITE NA RADU ZA STRANE RADNIKE DRŽAVLJANE TREĆIH ZEMALJA U REPUBLICI HRVATSKOJ**

Srećko Tot, dipl.ing. (Hrvatska)

9. **ZAŠTITA RADNIKA NA GRADILIŠTIMA U PRAKSI - POVREDE KAO POSLJEDICA NEDOVOLJNE PRIMJENE MJERA ZAŠTITE NA RADU**

Nenad Stanišić, dipl.ing.znr. (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina)

10. **PROBLEMATIKA I IZAZOV ZAPOŠLJAVANJA STRANIH RADNIKA U HRVATSKOJ - ANALIZA AKTUALNIH TEKSTOVA U MEDIJIMA**

dr.sc. Josip Taradi (Hrvatska)

Rasprava nakon svake prezentacije.

## PRIJAVA

### Online prijave sudionika (koji nisu autori):

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHFwfZlg7yGHOHxYPPD1EZEVSTyUigrPeHQ3yD9j3Bb8qneg/viewform>

Rok za prijavu sudionika seminara/webinara: **24.3.2023.**

## KOTIZACIJA

Sudionici koji prisustvuju webinaru online ne plaćaju kotizaciju (besplatno).

Sudionici koji prisustvuju seminaru u dvorani plaćaju kotizaciju **120 KM / 60 Eura.**

## BANJA LUKA



Turistička organizacija Banja Luka: <https://www.banjaluka-tourism.com/index.php/sr/>

**Banja Luka** (na ćirilici: Бања Лука) je drugi po veličini grad u Bosni i Hercegovini. Prema popisu stanovništva iz 2013. godine cijela općina broji 185.042 stanovnika. Grad leži na rijeci Vrbas. Banja Luka je administrativni centar i glavni grad Republike Srpske, entiteta u Bosni i Hercegovini.

**Industrija** je dominantna privredna grana u Republici Srpskoj, pa tako i na području Privredne komore Banja Luka. Od ukupno 9.347 preduzeća u Republici Srpskoj na nivou Područne privredne komore Banja Luka radi 5.153 preduzeća. Od ovog broja preko 60% je u oblasti industrije.

Najveći privredni subjekti u gradu su Lanaco (IT tehnologije), Hemofarm (fabrika za proizvodnju lijekova), Nova DI Vrbas, Fabrika obuće Bema, Jelšingrad livar, ALfom, Bemind, Eurohem, Carmen line, Miltex, Binis beton i drugi.

U novije vrijeme naglo se razvija finansijski sektor i Banja Luka postaje finansijsko središte. U 2002. godini s radom počinje novoosnovana Banjolučka burza. Pojavljuju se investitori iz Slovenije, Hrvatske i Srbije, a potom i iz Evropske unije, Norveške, SAD-a, Japana i Kine. Osim burze, u gradu su smještene i druge važne finansijske institucije kao što su Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske (komisija za vrijednosne papire), Agencija za bankarstvo Republike Srpske i Uprava za indirektno oporezivanje BiH.

**Banja Luka je grad zelenila**, ima više od 10.000 zasađenih stabala, lijepo uređene parkove i zelene površine. U okolici grada sve je popularniji i avanturistički turizam, poput raftinga, kajakaštva, planinarenja, speleologije, paraglidinga i sličnih aktivnosti, za koje rijeka Vrbas i njezin kanjon predstavljaju idealnu lokaciju.

**Najpoznatiji banjolučki sportaši** su rukometaši. Godine 1975. RK Borac Banja Luka bio je doprvak Europe, a godinu kasnije i prvak Europe. Osim toga, 1991. godine osvojili su i Kup IHF. Fudbalski klub Borac Banja Luka natječe se u Premijer ligi BiH, a najveći ostvareni uspjeh mu je osvajanje Srednjoeuropskog nogometnog kupa. U posljednje vrijeme razvija se i tenis. Od 2002. godine održava se ATP turnir Banja Luka Challenger na terenima TK Mladost. Također, godine 2006. u Banjoj Luci igrali su se i pojedini susreti Davis Cupa euroafričke zone, skupine 3. Godine 2005. Europsko prvenstvo u raftingu održano je na Vrbasu, a 2009. i Svjetsko prvenstvo u raftingu. Značajnije sportske uspjehe još su postizali i boksači, šahisti, biciklisti i košarkaši. Danas je u Banjoj Luci organizirano i aktivno radi više od 100 sportskih organizacija, saveza, sportsko-rekreativnih društava i udruženja u više od 20 sportova. Na području grada postoji oko 70 sportskih objekata.

**Javni prijevoz** u gradu obavlja se autobusima i taksijima. Više od 30 autobusnih linija svakodnevno povezuje središnje dijelove grada s predgrađima.

Željeznički promet odvija se na domaćoj liniji Doboj-Banja Luka-Prijedor-Novi Grad-Dobrljin i međunarodnim linijama Zagreb-Banja Luka-Sarajevo-Ploče i Banja Luka-Bosanski Šamac-Vinkovci- Beograd.

Banjolučka zračna luka nalazi se u mjestu Mahovljani, 23 km sjeverno od grada.

**Neki od poznatih ljudi koji su rođeni u Banjoj Luci:** Mustafa Nadarević, Nela Eržišnik, Husein Hasaneferić Hus, Saša Lošić, Zrinko Tutić, Marijan Beneš, Ivan Ljubičić, Zlatko Saračević, Irfan Smajlagić, Dušan Šestić, Rudi Čajavec, Petar Kočić, Vaso Pelagić, Veselin Masleša, ...

### Informacije o putovanju autom u Banja Luku

Banja Luka se nalazi na magistralnom putu M16 sa međunarodnom oznakom E661 koji ujedno predstavlja i najvažniju tranzitnu drumsku saobraćajnicu u ovoj regiji. Ovaj putni pravac spaja srednju i istočnu Evropu sa Jadranskim primorjem, kojeg su u svrhe povezivanja Dalmacije i Panonije koristili i stari Rimljani. Banja Luka je raskršće regionalnih puteva pravca istok-zapad kao i jugoistok i jugozapad koji spajaju Grad sa Prijedorom, Dobojem, Derventom, Teslicem, Ključom i drugim mjestima. Pored toga, cijela regija ispresijecana je asfaltnim saobraćajnicama lokalnog značaja.

Zagreb je od Banje Luke udaljen oko 167 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Zagreba uključite se na auto-put E70 prema istoku i Beogradu. Na 106. kilometru od Zagreba, u mjestu Okučani izađite sa auto-puta i skrenite desno na putni pravac E661 i vozite južno prema graničnom prelazu Bosne i Hercegovine u Gradišci (11km). Od Gradiške nastavljate istim putnim pravcem (E661) prema jugu do Banje Luke (50km).



Beograd je od Banje Luke udaljen 350 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Beograda, uključujete se na auto-put E70 prema zapadu i Zagrebu. Na 300. kilometru u mjestu Okučani izađite sa auto-puta i skrenite desno na putni pravac E661 i vozite južno prema graničnom prelazu Bosne i Hercegovine u Gradišci (11km). Od Gradiške nastavljate istim putnim pravcem E661 prema jugu do Banje Luke (50km).

Sarajevo je od Banje Luke udaljeno oko 250 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Sarajeva idite na sjeverozapad prema mjestu Kakanj i magistralnom putu E-73. Na 60. kilometru nalaze se dva različita putna pravca koja vode do Banje Luke. Prvi, bolji i duži put, nastavlja pravcem E73 prema sjeveru i mjestima Zenica i Maglaj, a na 17. kilometru od Doboja skrenite lijevo i nastavite put prema Derventi, Prnjavoru i Klašnicama. U Klašnicama skrenite lijevo i uključujete se na magistralni put M16 (E661) i nastavite voziti 16 km južno za Banju Luku. Drugim, kraćim i mnogo interesantnijim putem, stići ćete ako skrenete desno i uključite se na magistralni putni pravac E661 prema Vitezu, Travniku, Jajcu i dalje prema Banjoj Luci.

**Za ulazak u Bosnu i Hercegovinu potrebna je važeća lična karta (osobna iskaznica).**

**Službena valuta u Bosni i Hercegovini je konvertibilna marka – KM (1 Euro = 2 KM).**

---

## Hotel Bosna

<https://hotelbosna.com/>

<https://www.facebook.com/hotelbosnaBL/>

[info@hotelbosna.com](mailto:info@hotelbosna.com)

Tel.: +387 51 215 775

**Osobna rezervacija smještaja u hotelu.**

